

如意集团披露业绩预告,上半年净利润同比增长50%—90%

高端品牌产业链协同效应显现

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马辉 于伟

近日,如意集团披露业绩预告,预计今年上半年净利润约4334.18万元—5489.96万元,同比增长50%—90%。市场分析人士指出,2017年以来,在纺织服装行业整体业绩不佳的市场背景下,如意集团仍能保持强劲的发展势头,与其坚持高端定位、产业链协同有着密不可分的关系。



技术创新引领产业升级。



如意智慧门店。

科技加持高端“智”造 推动零售终端智慧化

资料显示,如意集团设立以来,一直专注精纺呢绒主业发展,提升技术研发和科技创新能力,始终坚持“高附加值、高技术含量、高质量”的定位,提高国际市场竞争力。集团产品精纺呢绒的多项技术、多类产品填补国内空白,达到国际先进水平,是国内高档职业服装、著名品牌服装的首选面料,获得欧盟市场认可的Oeko-TexStandard100绿色标签认证。

作为国家级高新技术企业,如意集团拥有首批国家级技术研发中心、毛纺行业国家级新产品开发基地、院士工作站、博士后工作站等科研基地,与国内外高等院校及研究机构建立了良好的产学研合作关系。

近年来,如意集团先后获得国家科技进步一等奖、国家纺纱工程技术研究中心、国家级工业设计中心、中国质量奖

等,标志着如意集团成为中国纺织服装行业科技创新能力和研发设计能力的领军企业。凭借国际领先的产品开发水平和技术创新能力,如意集团先后在意大利、英国、日本、韩国建立时尚设计中心,不断加大品牌建设力度,向“微笑曲线”两端延伸。

5月25日,如意集团发布“如意智慧零售战略”,作为如意集团用智能化推动线上加线下零售终端智慧化的一场革命,由如意集团主导,与如意控股集团自主品牌、如意收购的国际品牌的全球经销商、代理商共同实施。

发力轻奢时尚服装业 产业协同打造全产业链

如意集团并未满足于纺织制造行业。

近两年,如意集团发力进军下游高端时尚品牌服装行业,打造高端时尚服装全产业链,实现产业协同。2017年,如意集团收购高端时尚男装品牌庄吉服饰51%股权,经过两

年的整合,庄吉服饰与上市公司之间实现了良好的业务协同。

2019年7月,如意集团再次启动产业整合步伐。7月5日晚,如意集团发布公告,拟使用自有资金或自筹资金10.99亿元,认购维信基金8.65亿元的优先级份额,占维信基金实缴出资份额的32.03%。维信基金间接持有法国知名轻奢品牌运营企业SMCP约25%的股份;7月9日,如意集团公告拟向如意时尚、中国信达、山东经达发行股份购买其持有的如意科技(香港)和济宁如意品牌股权,通过控制利邦控股和雅格狮丹控股,从而控制CERRUTI 1881、GIEVES & HAWKES、KENT & CURWEN、D'URBAN、Aquascutum等国际高端时尚品牌。

交易完成后,如意集团将从毛纺纱线、面料、服装生产,向高附加值的时尚品牌运营业务延伸,以标的资产目前在时尚领域的领先地位和拥有的优质品牌资产,整合完

成后,如意集团将成为A股当之无愧的轻奢时尚第一股。

市场专业人士表示,如意集团向高端品牌运营转型,不但公司的资产质量得到大幅提升,上市公司的收入规模也将大幅提升。通过产业链整合,上市公司还将实现良好的

产业链协同效应,对上市公司、标的资产均能大幅提升整体竞争力,进而提升公司盈利水平及市场占有率。同时,完成本次交易后,上市公司资产、收入规模均将显著提升,上市公司抗风险能力必然也将进一步增强。

中国人寿品牌价值 升至3539.87亿元

本报济宁7月16日讯(通讯员 郑勇)日前,世界品牌实验室(World Brand Lab)在北京发布2019年“中国500最具价值品牌”报告,中国人寿连续16年入选,位列榜单第5位,品牌价值上涨8.8%,达到3539.87亿元,持续领跑中国金融保险行业。

世界品牌实验室是国际领先的品牌价值研究机构,由1999年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔担任主席,

其每年发布的“中国500最具价值品牌”报告基于综合分析企业经营状况、品牌收益、消费者研究等对品牌价值进行测评。

同时,在《财富》“世界500强”评选中,中国人寿连续16年入选,2018年位列第42位;中国人寿还连续12年入选由世界品牌实验室编制并发布的《世界品牌500强》,2018年位列139位,在国内保险业排名第一。

山东省脐血库再创生命奇迹! 9年前为孩子保存的脐带血,让49岁妈妈死里逃生!

现如今很多家长在孩子出生时都会选择将孩子的脐带血保留下来,为的就是提前为孩子以后的健康安全构筑一道坚固的生命保护盾牌,并且,这“盾牌”不仅可以对孩子有保护作用,对家人也有这样的作用。近期山东一位妈妈就因为9年前为孩子保留了脐带血而挽救了自己的生命。

现年49岁的王女士(化名)2019年初被确诊为急性髓系白血病,后在北京某医院血液科诊治,化疗后的王女士患病情况暂时得到缓解。在综合考虑反复发病风险等情况后,主治医生决定为王女士施行造血干细胞移植。

在同王女士交谈中,主治医生得知她在2010年为孩子保存了脐带血后,果断选择运用脐带血联合救治王女士弟弟的骨髓进行移植。

脐带血是胎儿娩出、脐带

结扎并离断后残留在胎盘和脐带中的血液,富含造血干细胞,是造血干细胞的三大来源之一,可用于医治多种疾病。

据王女士回忆,9年前为孩子在山东省脐血库保存脐带血,完全是为了给她留存一份健康保障。直到医生告诉他,她才知道给孩子储存的这份脐带血与他的配型是半相合,能够用于医治自己的白血病。

2019年7月11日,这份来自山东省脐血库的脐带血经过水浴复苏后被送到移植仓缓缓地输入到王女士体内,孩子的脐带血将助力她战胜病魔。对于孩子的脐带血可以治疗自己的疾病,幸运的王女士表示这是“生命的脐迹”。

近年来,全球白血病发病率不断上升,目前全国有数百万白血病患者,且每年都在不断递增。造血干细胞移植是根治白血病的有效治疗手段之

一,而脐带血是造血干细胞的重要来源之一。

另外,脐带血造血干细胞移植不但能够应用于小孩,同样也可供成年患者运用。国际血液与骨髓移植研究中心(CIBMTR)的数据显示,近年来16岁以上患者脐带血移植呈逐年增加的趋势,其数量已经接近并超过16岁以下患者。欧洲脐带血移植中心(EUCORD)的数据亦显示,近年成人脐带血移植逐渐上升,2008年后每年移植的例数更是超过了小孩移植。

保存脐带血,作为对于未来不可预知疾病风险的一个应对措施,其价值值得肯定。储存脐带血能够让子女及家人的健康多一层保障,甚至比金钱保障更为实际。而且子女自体运用没有排异,容易植活,费用更低,家人也有1/2—1/4的较高配型几率。

保存脐带血还有另外一种意义,随着医学技术的进步,脐带血的应用前景会更加广阔,在更多医学领域,如自闭症、脑瘫等,脐带血或许会发挥更多作用。如果经济条件允许,保存脐带血是一个不错的选择,这也是许多家庭选择自存脐带血的重要理由。

脐带血还能用来治疗什么病?

脐带血中富含丰富的造血干细胞,作为造血干细胞的三大来源之一,可治疗地中海贫血、再生障碍性贫血等疾病。因此会有很多人认为,脐带血只能治疗血液类疾病。其实不然,除了治疗血液系统疾病外,脐带血还可治疗免疫系统、遗传代谢性及先天性疾病等。在世界范围内,脐带血已经应用于80多种疾病。在我国原卫生部颁发的《脐带血造血干细胞治疗技术管理规范(试行)》中规

定,脐带血造血干细胞治疗技术适应证包括白血病、骨髓增生异常综合征、恶性淋巴瘤、多发性骨髓瘤、恶性肿瘤、重症再生障碍性贫血、重症放射病、骨髓衰竭、血红蛋白病、重症免疫缺陷病、代谢性疾病等10余类。

其实在国内,目前正规脐带血库的技术完全达到国际标准。脐带血最终将被保存在-196℃深低温的液氮罐中,处于休眠状态。对于脐带血的储存时间,从理论上讲,造血干细胞可以进行长期冻存,对时间没有限制,长期冷冻储存也不会影响干细胞的活性与临床使用。2011年,发表在blood杂志上的一篇研究报告显示,美国科学家发现人体脐带血冷冻23.5年后,活性依然很高。

实际上,为孩子储存脐带血,保的不仅是孩子,还有家人,可以说是一举多得的“保险”。